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Actividad 3 - Resolucion

A) PRACTICA
1.- Calcular los siguientes limites
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2.- Si la funcion f esta dada por el
siguiente gréafico, entonces:

a) f(0) noexiste F f(0)=-1

b) lim f(x) = -4 F

X— —4

Jim_ fQ) = —4

¢) lim f(x) = o V

X—2
d) Dom(f)=R F

Domf= (-o0, 4] — {2}

lim_f(x) = -2 SERE Eaas!

3.- Escriba en el recuadro la letra correspondiente a la respuesta correcta. Si ninguna de las respuestas es

correcta escriba una N

_tgGx) _ A BY5 C 1 D) 10
X_r)no xcos(5x) ) ) ) 5 )
senx
lim =
x-0 X
sen5x . 1 . = 1
n<Ex senbx senb5x
lim —€255X _ _ yj — lim

x>0 X.C0S5x x-0 cos5x x.cosx =x-0 5x cos5x.cos5x

B) TEORIA

Realiza un resumen del concepto de limite en donde se incluya
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Mapas conceptuales Propiedades

Limites Definicion
Laterales

Valor
Absoluto

Factoreo
Regla Rufini

Identidades

Dividir numerador y
denominador por la
mayor




